



## **В Ленинградской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении сексуального насилия в отношении 9-летней девочки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего Александра Зуева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 [ст. 132 УК РФ](#) (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

По версии следствия, днем 03 мая 2013 года, находясь на одной из улиц города Никольское Тосненского района Ленинградской области, Зуев взял на руки 8-летнюю девочку и под обманым предлогом отнес в укромное место - за здание спортивно-досугового центра «Надежда», где совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Девочка оказала активное сопротивление нападавшему, ей удалось убежать и рассказать о произошедшем.

По ходатайству следствия судом в отношении Зуева была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/716275>